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2025. március 27-én a Miskolci Egyetemen egész napos konferenciával emlékeztünk meg a nagy
magyar művelődéstörténész, Kulcsár Péter születésének 90. évfordulójáról.
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2025. március 27-én a Miskolci Egyetemen [2] egész napos konferenciával emlékeztünk meg a nagy
magyar művelődéstörténész, Kulcsár Péter születésének 90. évfordulójáról.

Az esemény alkalmából együttműködési megállapodás aláírására is sor került a Miskolci
Egyetem és az MNMKK OSZK között, amelyet ünnepélyes keretek között írt alá prof. dr. Horváth Zita,
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a Miskolci Egyetem rektora és Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója a rektori hivatal
tanácstermében.
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Az aláírási ceremóniát követően a résztvevők hangsúlyozták, hogy az együttműködés nemcsak a
tudományos élet fellendítését szolgálja, hanem méltó emléket is állít Kulcsár Péter tudományos
örökségének. 

 

A megállapodás értelmében a Miskolci Egyetem partnerként csatlakozik az MNMKK OSZK és a
Szegedi Tudományegyetem által 2023-ban alapított Kulcsár Péter Historiográfiai Kutatócsoport
munkájához. A felek közösen dolgoznak a XV–XVII. századi magyar történetírás kritikai kiadásain,
fordításain és hozzáférhetővé tételén, valamint megalapítják a Kulcsár Péter-díjat, amelyet
kiemelkedő historiográfiai és könyvtörténeti kutatásokért lehet majd elnyerni.

 

Az MNMKK OSZK biztosítja a Kutatócsoport számára a Kézirattár és egyéb releváns gyűjtemények
hozzáférhetőségét, valamint digitalizációs technológiai hátterével támogatja a kutatásokat.

A két intézmény első közös tudományos projektje Zermegh János Szapolyai János uralkodását
tárgyaló művének kritikai igényű latin kiadása és magyar fordítása lesz, amely ötszáz példányban
jelenik meg.
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Kapcsolódó tartalom: 
Nem lehet mindig pasziánszozni – konferencia  [9]
2025/04/04 - 11:35 
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